

ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శశాంక

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 15 : ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా వినియోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శశాంక సూచించారు. కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల ప్రకారం బుధవారం స్వీప్ ప్రచారం, అవగాహన బైక్ ర్యాలీని ఆయన కలెక్టరేట్ వద్ద జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులు తమ బైక్లపై 'మై ఓటు...మై ప్రైడ్, నేను ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురి కాకుండా ఓటు వేస్తాను.., నిర్భయంగా ఓటు వేస్తాను.. ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షిస్తాను, విజ్ఞతతో ఓటు వేస్తాను, ఓటు వేయడం నా బాధ్యత' అని రాసిన ప్లకార్డులను ప్రదర్శిస్తూ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శశాంక మాట్లాడుతూ... ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కును ప్రశాంతవాతావరణంలో వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. అధికారులు నిబంధనలను పాటిస్తూ ఓటింగ్ సరళిని సడిపించాలన్నారు.

- తొమ్మిదిన్నరేళ్లుగా నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా
మస్తుగా ఉపాధి..
పేదల కుటుంబాల్లో వెలుగులు
ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కరెంటు కష్టాలు వర్ణనాతీతం
చిరు వ్యాపారుల ఆర్థిక స్థితి విచ్ఛిన్నం
అప్పుడు కరెంటు ఉంటే వార్త..
ఇప్పుడు కరెంటు పోతే వార్త
సాంత రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కష్టాలు తీర్చిన సీఎం కేసీఆర్

వరంగల్, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : అప్పుడెట్లుండే తెలంగాణ... ఇప్పుడెట్లుంది తెలంగాణ. తెలంగాణ ఏర్పాటు కాకముందు.. బీఆర్ఎస్ పాలనలో తొమ్మిదిన్నరేళ్లలో సాంత రాష్ట్రం ఎలా మారిందనే చర్చ అంతటా జరుగుతున్నది. జనం ఎక్కువగా మాట్లాడుకునేది మాత్రం కరెంటు గురించే. తెలంగాణ ఏర్పడక ముందు కరెంటు సరఫరా అధ్వానంగా ఉండేది. ఊర్లలో రోజుకు నాలుగు గంటల కరెంటు ఇస్తేనే ఎక్కువ. అది పొద్దున రెండు గంటలు, రాత్రి రెండు గంటలు. ఇంట్లోనూ ఇదే తీరుగా ఉండేది. కానీ ఇప్పుడు నిత్యం కరెంటు సరఫరా అవుతున్నది. వ్యవసాయానికి సైతం 24 గంటల ఉచిత కరెంటు ఇస్తున్నది. నిర్వహణ లోపాలు, ప్రణాళిక లేమిటో దేశంలోని అత్యధిక రాష్ట్రాలు ఇప్పుడు కరెంటు కోసం ఇబ్బంది పడుతున్నాయి. రోజులో సగం పూట కూడా కరెంటు సరఫరా చేయలేని పరిస్థితిలో చాలా

వెలుగు దివ్యల తెలంగాణ

రాష్ట్రాలు ఉన్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పక్కా ప్రణాళికతో వ్యవహరించడంతో కరెంటు కష్టాలు లేకుండా పోయాయి. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నగరాలు, పట్టణాలు, మండల కేంద్రాలు, గ్రామాల వారీగా నాలుగు, ఆరు, ఎనిమిది, పన్నెండు గంటల వరకు అధికారికంగా కోతలు ఉండేవి. లోడ్ ఎక్కువైందని, నిర్వహణ పనుల కారణాలతో విధించే కరెంటు కోతలు దీనికి అదనం. పరిశ్రమలు, దుకాణాలు, వ్యాపారాలు, సేవల రంగాలపై ఈ కోతల ప్రభావం ఎక్కువగా ఉండేది. ఉపాధి దొరక్క ఈ రంగంపై ఆధారపడిన వారు ఇబ్బంది పడేవారు. ఇన్స్టర్షన్లు జనరేటర్లు అమ్మే వాళ్లకు తప్ప అన్ని రంగాల వారికి ఉపాధి పరంగా అవస్థలు ఉండేవి. హాస్పిటల్లకు కరెంటు సరఫరా నిలిచి పోయేది. ఆవరేషన్లు, ఇతర వైద్య సేవలకు అంతరాయం ఏర్పడేది. హాస్పిటల్లో నిరంతరం వైద్య సేవలు అందించాలంటే జనరేటర్ల గతి అయ్యేది. మెడికల్ ల్యాబ్లలోనూ ఇదే తీరు ఉండేది. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత కరెంటు రంగం మొత్తం మారిపోయింది. 24 గంటల కరెంటు సరఫరాతో అన్ని రంగాల్లో సముగ్ర అభివృద్ధి సాధ్యమైంది. ఆస్తులలో నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందుతున్నాయి. హాస్పిటల్లకు నిర్వహణ భారం తగ్గింది. రోగులకు కొంత ఊరట కలుగుతున్నది. నిరంతర కరెంటు సరఫరాతో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ల వైద్య సేవల్లో గొప్ప మార్పు వచ్చింది. కరెంటు సరఫరాతో వచ్చిన మార్పులతో వ్యాపార, వాణిజ్యరంగాల్లో సుస్థిరత ఏర్పడింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రం

లో పగటిపూట కరెంటు అసలే ఉండేదికాదు. దుకాణాలు, వాణిజ్య కార్యకలాపాల నిర్వహకులు గిరాకీ ఉంటుందో లేదో అనే ఆందోళనతో ఉండేవారు. కరెంటు లేని సమయంలో తక్కువ గిరాకీ ఉండేది. జనరేటర్ల కోసం ఎక్కువ ఖర్చు చేయాల్సి వచ్చేది. ఈ ఖర్చును తగ్గించేందుకు యజమానులు తక్కువ మందితోనే వాణిజ్య కార్యకలాపాలు కొనసాగించేవారు. దీంతో ఉపాధి పరంగా ఇబ్బందులు ఉండేవి. ఇప్పుడు నిరంతర కరెంటు సరఫరాతో జనరేటర్ల ఖర్చు తగ్గింది. దుకాణాలు తెరిచి ఉంచే సమయం పెరిగింది. వాణిజ్యం ఎక్కువగా సాగుతున్నది. దుకాణాల్లో పని చేసే వారి సంఖ్య పెరుగుతున్నది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరంతరం కరెంటు సరఫరా చేస్తుండడంతో ఉపాధిపరంగా, వాణిజ్యపరంగా వృద్ధి సాధింపులు వస్తున్నాయి. అందుకే ఇప్పుడు అందరూ అనేది ఒక్కటే. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుతో ఎంతో మారింది. అన్ని రంగాల్లో విస్తృత మార్పులు వచ్చాయి. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కరెంటు ఉంటే గొప్ప అన్నట్లుగా ఉండేది. ఇప్పుడు కరెంటు పోతేనే దాని గురించి మాట్లాడుకునే పరిస్థితి వచ్చింది.

జిల్లా వారీగా కమర్షియల్ కనెక్షన్లు..
హనుమకొండ 40,584
వరంగల్ 39,229
మహబూబాబాద్ 19,156
జనగామ 16,744
జయశంకర్ భూపాలపల్లి-ములుగు 16,727

బరిలో 26 మంది..

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థుల లెక్క తేలింది. నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ప్రక్రియ పూర్తికావడంతో అధికారులు బరిలో ఉన్న అభ్యర్థుల జాబితాను ప్రకటించారు. జిల్లాలోని మహబూబాబాద్, డోర్నకల్ నియోజకవర్గాల పరిధిలో 26 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారు. ఇందులో మహబూబాబాద్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి 12 మంది, డోర్నకల్ నియోజకవర్గం నుంచి 14 మంది అభ్యర్థులు ఉన్నారు. కాగా, జిల్లాలోని మహబూబాబాద్, డోర్నకల్ నియోజకవర్గాల పరిధిలో 41 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఇందులో మహబూబాబాద్ నుంచి 22 మంది, డోర్నకల్ నుంచి 19 మంది ఉండగా, పరిశీలనలో 9 మంది నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఏడుగురు అభ్యర్థులు, డోర్నకల్ నియోజకవర్గంలో ఇద్దరు అభ్యర్థులు నామినేషన్లను రిటర్నింగ్ అధికారులు తిరస్కరించారు. బుధవారం నామినేషన్ల ఉపసంహరణ రోజున

మహబూబాబాద్ నుంచి ముగ్గురు, డోర్నకల్లో ముగ్గురు అభ్యర్థులు మొత్తం ఆరుగురు తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు. మహబూబాబాద్ అసెంబ్లీ పరిధిలో 15 మందిలో కాంగ్రెస్ రెబల్ అభ్యర్థి నూనావత్ రాధ, బీజేపీ రెబల్ అభ్యర్థి భూక్యా బాలూనాయక్, స్వతంత్ర అభ్యర్థి భూక్యా మంగిలాల నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకోగా, 12 మంది బరిలో ఉన్నారు. మహబూబాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి బరిలో ఉన్న 12 మంది అభ్యర్థుల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. బానోత్ శంకర్నాయక్ (బీఆర్ఎస్), గుగులోత్ శేఖర్ (బీఎస్పీ), భూక్యా మురళీనాయక్ (కాంగ్రెస్), జాబోత్ హుస్సేన్నాయక్ (బీజేపీ), జాబోత్ చక్రవర్తి (ధర్మ సమాజ్ పార్టీ), జాబోత్ బిచ్చానాయక్ (ఎంసీపీఐ), పాసక్ రామదాసు (ఆర్పీఐ), వట్లం ఉపేందర్ (బహుజన ముక్తి పార్టీ), స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా బట్టు బిన్నమ్మ, నూనావత్ రమేష్ (కాంగ్రెస్ రెబల్), గుగులోత్ వెంకన్న, ధరావత్ వెంకన్న పోటీలో ఉన్నారు. డోర్నకల్ నియోజకవర్గం నుంచి మొత్తం 19

- జిల్లాలో రెండు నియోజకవర్గాలకు తేలిక లెక్క..
మహబూబాబాద్ పోటీలో 12 మంది, డోర్నకల్ లో 14 మంది..
ఉపసంహరించుకున్న ఆరుగురు అభ్యర్థులు

మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేయగా, నూనావత్ భూపాలనాయక్, పోరీక్ ప్రమీల ఇద్దరు నామినేషన్లను రిటర్నింగ్ అధికారి తిరస్కరించారు. 17 మంది అభ్యర్థుల్లో బుధవారం ముగ్గురు అభ్యర్థులు మాలొత్ నెహ్రూ, మాలొత్ చారీమజందార్, భూక్యా బాలాజీ తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకోగా, 14 మంది బరిలో నిలిచారు. డోర్నకల్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి బరిలో ఉన్న అభ్యర్థుల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. డీఎస్ రెడ్డానాయక్ (బీఆర్ఎస్), జాబోత్ రాంచంద్రునాయక్ (కాంగ్రెస్), గుగులోత్ పార్వతి (బీఎస్పీ), భూక్యా సంగీత్ (బీజేపీ), తేజావత్ సోమన్న, బాదావత్ రాజేశ్, బానోత్ లింగన్న, భూక్యా మహేందర్, వాంకుడోత్ రవికుమార్, గుగులోత్ రవీందర్, గుగులోత్ నరేశ్, భూక్యా గోపీ కృష్ణ, రత్న అశ్విరా, ఇస్లావత్ రవీందర్ పోటీలో ఉన్నారు.

సంక్షేమ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించుకోవాలి

ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు కవిత
నర్సింహులపేట/దంతాలపల్లి, నవంబర్ 15: పేదలకు మేలు జరిగేలా అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించి మూడోసారి కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని మహబూబాబాద్ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు మాలొత్ కవిత అన్నారు. రెడ్డానాయక్ గెలుపు కోసం కష్టపడి పని చేసే నాయకులు, కార్యకర్తలకు సముచిత స్థానం ఉంటుందన్నారు. బుధవారం ఆమె నర్సింహులపేటలో మాజీ సర్పంచ్ కాల్యాణి దామోదర్ రెడ్డి, బండభిక్షం రెడ్డి, సర్పంచ్ వేముల రజితారెడ్డి ఇండ్లకు వెళ్లి రెడ్డానాయక్ గెలుపు కోసం పని చేయాలని కోరారు. దంతాలపల్లి మండలంలోని పెద్దముప్పారం గ్రామం లో కార్యకర్తలతో సమవేళం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సంక్షేమమే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యమని, అనేక పథకాలతో



నర్సింహులపేట: బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో ఎంపీ కవిత

ప్రజలకు లబ్ధి చూకార్చిన ఘనత ఆయనే దక్కిందన్నారు. నా యకులు, కార్యకర్తలు సమన్వయంతో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి ఓటు అభ్యర్థించాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాయమాటల గురించి వారికి వివరించాలన్నారు.

అనంతరం నర్సింహులపేట మండలం రూప్యాతండా ఉపసర్పంచ్ జాబోత్ నగేశ్ తో పాటు 20 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. నర్సింహులపేటలో పర్కాల శ్రీనివాసరెడ్డి, ముత్తయ్య వెంకన్న, హరి తమ్మ, వైస్ ఎంపీ బాబోత్ దేవేందర్, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు గుగులోత్ రవి, దేవస్థాన చైర్మన్ బొల్లం రమేష్, ఉప సర్పంచ్ నాగన్న, ఖాజిమయ్యా, బండి రమేష్, లక్ష్మణ్, దంతాలపల్లిలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ నూకల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ఉపేందర్, నాయకులు సుజీత, నారాయణరెడ్డి, సోమన్న, రాంచంద్రయ్య, యాకాబ్ రెడ్డి, హారిక్, సందీప్, లింగమల్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు లబ్ధి చూకార్చిన ఘనత ఆయనే దక్కిందన్నారు. నా యకులు, కార్యకర్తలు సమన్వయంతో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి ఓటు అభ్యర్థించాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాయమాటల గురించి వారికి వివరించాలన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' featuring 'WANTED' jobs, 'CHANGE OF NAME', and 'VEHICLE FOR SALE' sections with contact details for various services.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' listing various services like '4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే' and '4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే'.